



ROMANIA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL
DICHISENI

Cod 917050, comuna Dichiseni, județul Călărași
Telefon/fax : 0242313637
NR.27.01.2014

cod fiscal: 3796713
E-mail primaria.dichiseni@yahoo.ro

PROCES – VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 24.01.2014, ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ A
CONSILIULUI LOCAL DICHISENI, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

Ședința este deschisă de decanul de vârstă dintre consilieri, domnul Barbu Ion , care anunță că ședința a fost convocată din inițiativa primarului comunei Dichiseni , județul Călărași.

Decanul de vârstă dintre consilierii , anunță că d-na secretar a convocat consiliul local, prin convocator și invitație scrisă pentru fiecare dintre consilieri cu menționarea ordinii de zi, zilei, orei și locului de desfășurare a ședinței , la inițiativa primarului, deasemeni menționează că s-a comunicat proiectele de hotărâre care urmează a fi dezbătute cât și procesul verbal de la ședința anterioară, pentru a putea fi luate la cunoștință în timp util .

Secretarul localității supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 17.12.2013, care este aprobat cu 11 voturi pentru, după modificarea acestuia referitoare la aprobarea proiectului de hotărâre privind stabilirea taxei pentru efectuarea serviciului de paza în anul 2014.

Decanul de vârstă anunță că pentru desfășurarea lucrărilor ședinței ordinare este îndeplinit cvorumul..

Decanul de vârstă solicită consilierilor locali să se facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni.

D-na Cotitu Cati propune pentru funcția de președinte de ședință pe dl Cealicu Gheorghe.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și cu 10 voturi pentru dl Cealicu Gheorghe este ales președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni.

Decanul de vârstă invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței ordinare din data de 24.01.2014.

Președintele de ședință anunță că la ședința ordinară din data de 24.01.2014, sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

Președintele de ședință aduce la cunoștința consiliului local ordinea de zi ce urmează a fi supusă dezbaterii în ședința ordinară din data de 24.01.2014, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul Minim Garantat, pentru anul 2014.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției " EFICIENTIZAREA CONSUMULUI DE ENERGIE ELECTRICA LA UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA COMUNA DOCHISENI , JUDEȚUL CĂLĂRAȘI, PRIN CONSTRUIREA UNEI CENTRALE ELECTRICE FOTOVOLTAICE 750 KW CU RACORD LA SISTEMUL ELECTRIC NAȚIONAL.

3. Proiect de hotărâre privind instrumentarea proiectului "achiziționarea de utilaje pentru îmbunătățirea activității serviciului voluntar pentru situații de urgență .

4. Proiect de hotărâre privind închirierea suprafeței de 8296 mp teren arabil din domeniul public al localității .

Se supune la vot ordinea de zi propusă , pentru dezbateră în ședința ordinară din data de 24.01.2014, și cu 11 voturi , este aprobată.

Ținând cont de faptul că toți consilierii au avut la dispoziție proiectul de hotărâre ce urmează a fi discutat în ședința din data de 24.01.2014, președintele de ședință solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea **Proiectul** de hotarare privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes local pentru beneficiarii Legii nr. 416/2001, privind venitul Minim Garantat, pentru anul 2014.

Nefiind discuții pe mrginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 11 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL.

În continuare președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea realizării investiției " EFICIENTIZAREA CONSUMULUI DE ENERGIE ELECTRICA LA UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA COMUNA DOCHISENI , JUDETUL CĂLĂRAȘI, PRIN CONSTRUIREA UNEI CENTRALE ELECTRICE FOTOVOLTAICE 750 KW CU RACORD LA SISTEMUL ELECTRIC NAȚIONAL.

În cuvântul său d-na Ganea Nicoleta întreabă dacă nu cumva este necesară consultarea prealabilă a populației, deoarece amplasamentul acesteia este aproape de sat.

Dl Iulian RADU –primarul comunei răspunde că nu i s-a comunicat acest lucru și fiind o lucrare în interesul comunității consideră că nici nu ar exista persoane care sa împiedice efectuarea obiectivului.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 11 voturi pentru se aprobă devenind astfel HCL.

Președintele de ședință solicită consilierilor locali să se înscrie la cuvânt pe marginea **Proiectul** de hotarare privind aprobarea instrumentării proiectului "achiziționarea de utilaje pentru îmbunătățirea activității serviciului voluntar pentru situații de urgență .

Dl Humă Georgel, întreabă ce utilaj se intenționează a se achiziționa?

Dl Iulian RADU –primarul comunei răspunde că intenția este pentru procurarea unui buldoescavator multifuncțional, deoarece de fiecare data atît pentru stîngerea gunoiului de grajd cât și pentru deșapezit se apeleaya la mila societăților care își desfășoară activitatea în localitate.

Dl Nistor Dumitru în cuvântul său întreabă daca s-a stabilit cine va utiliza acest utilaj , se va angaja o persoană, va fi folosit vreun membru al SVSU, sau dim beneficiarii de ajutor social?

Dl Iulian RADU –primarul comunei răspunde că este prea devreme să ne gândim la acest lucru deoarece la acesată data deabia începe instrumentarea proiectului în acest sens.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotă hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 11 voturi pentru se aprobă devenind astfel HCL.

Președintele de ședință solicită înscrierea la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre privind aprobarea închirierii suprafeței de 8296 mp teren arabil din domeniul public al localității .

Nefiind discuții pe mrginea proiectului de hotărâre sus menționat se supune la vot și cu 11 voturi pentru este aprobat devenind astfel HCL.

Nemaifiind alte discutii președintele de ședință supune la vot ordinea de zi parcursă și cu 11 voturi pentru este aprobată.

Nemaifiind solicitate alte interventii, presedintele de ședință declara inchise lucrarile sedintei ordinare din data de 24.01.2014, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal..

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Gheoghe CEALÎCU

SECRETAR COMUNĂ,
Elena ANDREI

